

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
1	仕様書	2	第5条で技術者ごとに提出が求められている、経歴書、資格証の写し、雇用関係を証する書類(健康保険証の写し等)は、プロポーザルの提出書類と併せての提出でしょうか。それとも業者着手段階での提出でしょうか。	優先交渉権を得た事業者と契約を締結する際にご提出ください。
2	仕様書	4	第20条に窓口システム1台とありますが、設置場所をご教示ください。	道路整備課の窓口を設置します。
3	仕様書	5、6	第3章道路台帳電子化にあたり、作業数量として下記についてもご教示ください。 ①求積図のサイズおよび図面枚数 ②基準点にファイリングする資料のサイズ及び枚数	①B4 約1,500枚 ②A4 約6,300枚
4	仕様書	6	第26条に作業数量として、農道延長と水路延長の記載がありますが、別紙1の貸与資料表には該当する資料が見受けられません。農道及び水路に関する貸与資料はありますでしょうか。	既存の道路台帳図に記載があります。 一部区間については、測量図もありますので、貸与資料として提供いたします。
5	仕様書	6	第26条 農道及び水路も台帳(図面及び調書)を作成とする場合、既存の台帳図及び調書も貸与頂けますでしょうか。	貸与いたします。
6	仕様書	6	第26条『貸与する道路台帳図の内容を点検した上』について、当業 務の電子化において、既存の道路台帳図の内容の点検及び修正 までが作業対象に含まれるとの理解でよいでしょうか。	既存の台帳の総点検ではなく、ベクトル化を行いながら 軽微な部分の点検をお願いするものです。詳細につい ては、各社の提案にお任せします。
7	仕様書	6	第26条に「構造物データ等を作成」との記載がありますが、対象と なる構造物と数量をご教示いただけますでしょうか。	各社の提案にお任せします。
8	仕様書	6	第26条に道路台帳図をベクトルデータとして整備する。との記載が ありますが、データ作成範囲は現行の道路台帳図に記載の地形範 囲が対象となりますでしょうか。	お見込みのとおりです。
9	仕様書	6	第26条に作業数量の参考値として、農道と水路延長の記載があり ますが、この記載はベクトルデータとして整備が必要という認識で よろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。
10	仕様書	6	第27条に記載のある「朝霞市道路台帳調整測量作業規程及び記 載要領(改訂版)」を貸与資料としてご提供頂くことは可能でし ょうか。	貸与いたします。

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
11	仕様書	6	第28条に測地系を管理すると記載がありますが、測地系は日本測地系or世界測地系のどちらでしょうか。また、どちらも含む場合、それぞれの測地系の割合を教示ください。	日本測地76km 世界測地(2000)73km 世界測地(2011)6km その他については、座標管理できていません。
12	仕様書	6	第28条に記載のある座標について、座標系で新旧座標により被る箇所はありますか。	同路線で新旧それぞれで調書があるところはあるんですが、被って記載している箇所はございません。
13	仕様書	6	第28条求積図データ作成について、求積図は市道全体を網羅しているとして認識してよろしいでしょうか。	全体は網羅できておりません。
14	仕様書	6	第28条に記載のある、「求積図」について、管理/保管されている求積図の作成時点で、拡幅前と拡幅後等の二時期の図面管理は行われていますでしょうか。	前後での図面管理はしていません。
15	仕様書	6	第26条「農道延長」「水路延長」が記載されていますが、農道と水路についても台帳を作成するとの認識でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。
16	仕様書	7	第33条「別添1の貸与資料をシステムデータ変換するものとする」とありますが、別添1の「データ形式」が「紙」「PDF」で数量が「1式」となっている項目について、数量の目安(件数、枚数など)をご提示下さい。※数量が1式では御見積の金額を算出することが困難な為	求積図 約1,500枚 基準点 約6,300枚 橋梁点検 約300枚 その他 把握できていません。
17	仕様書	8	第38条、公開型GISの操作研修・操作説明書に関して、第35条の統合型GIS操作研修・操作説明書と同一の記述となっておりますが、システムが異なるため、統合型GISとは別に公開型GISの仕様に合わせて実施・用意する、と考えてよろしいでしょうか。	研修の実施に当たっては、同時開催もよしとします。
18	仕様書	9	窓口システムで表示する地図、及び課金印刷対象の図面は具体的に何を想定していますか？	都市計画に関する情報については、公開型GISで表示する地図を想定しています。 道路台帳に関する情報は、道路台帳図、求積図、公共基準点、拡幅計画対象路線情報を想定しています。
19	仕様書	9	窓口システムで印刷する用紙サイズはA4、A3サイズの想定で宜しいでしょうか？	お見込みのとおりです。
20	仕様書	9、18	第39条に記載のある、印刷機及び課金機の設置について、受注者が調達するという認識でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
21	仕様書	10	第41条に記載のGIS反映データのうち、住宅地図について、ライセンス数は統合型GISと同じ同時接続10ライセンスと考えてよろしいでしょうか。また契約形態は、買取契約、5年使用料契約のいずれをお考えでしょうか。	お見込みのとおりです。 契約形態につきましては、5年使用料契約を想定しています。
22	仕様書	10	第41条 表NO:4 項目:道路台帳 「構築期間における更新も対象とする」とありますが、別業務委託による更新したデータの提供はいつ頃になる見通しでしょうか。また、その更新データは、本業務で定める仕様で更新された成果データで提供されるのでしょうか。それとも、既存の道路台帳の仕様で更新された成果が提供されるのでしょうかご教示ください。	令和6年度の道路台帳補正も含めて、更新対象としておりますが、業務の都合上、難しい場合は、協議により検討してまいります。そのため、データ提供時期は協議によって決定します。
23	仕様書	6、12	第26条「道路台帳平面図 142面」とあり、別添1では「道路台帳」は116面となっております。142面が貸与される認識でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。142面の誤りです。
24	仕様書	12	別添1について、データ名「道路台帳」は形式が紙にて116枚とあるが、6頁第26条の記載では「道路台帳平面図は142面」との記載があり、その乖離についての理由を教示ください。	142面の誤りです。
25	仕様書	12	別添1について、データ形式が「紙」「PDF」と記載のある項目について、別の形式でご提供を頂く事は出来ませんでしょうか。 例)求積図をSIMAデータ、道路台帳調書をエクセルデータ、text形式、csv形式など。	データ形式は、「紙」、「PDF」しかないとお考えください。
26	仕様書	12	別添1について、地形図とは都市計画基本図(縮尺1/2500)のことでしょうか。その場合、データ形式はDXF以外に、DM形式での資料貸与としてご提供いただくことは可能でしょうか。	地形図については、お見込みのとおりです。 また、地形図データは、DXF形式のみとなります。
27	仕様書	12	別添1「地形図」のデータ形式が「DXF」となっていますが、都市計画図の白図のことでしたら、DMデータファイルでの提供をして頂くことは可能でしょうか。	地形図データは、DXF形式のみとなります。
28	仕様書	12	別添1について、「法定外公共物関係資料」の記載がありますが、データでのご提供は可能でしょうか？可能であればそのデータ形式をご教示ください。また、対象数をご教示ください。	既存の道路台帳図に記載があります。一部区間については、測量図もありますので、貸与資料として、提供いたします。基本的には紙ベースの提供をお考えください。

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
29	仕様書	12	「法定外公共物関係資料」について ①ポリゴン(面)データで整備すれば宜しいでしょうか？ ②作図対象の法定外公共物の件数についてご教授ください。 ③紙資料はスキャニングし、作図したデータにファイリングして整備すれば宜しいでしょうか？	①各社の提案にお任せします。 ②農道は約150路線、水路の件数については把握していません。 ③お見込みのとおりです。
30	仕様書	12	統合型GIS、及び公開型GISにセットアップするデータのうち、ファイリング資料が存在するデータがあればご教授ください。 また、おおよそのファイルサイズについてご教授ください。	求積図B4 橋梁成果 A3、A4 拡幅対象路線資料 A0 公共基準点 A4
31	仕様書	12	別添1について、「景観計画」の記載がありますが、貴市の朝霞市景観計画で示されている地図(景観ゾーン及び景観づくり重点地区区分など)の認識でよろしいでしょうか。また、PDF以外のデータ形式(イラストレーター等)でのご提供は可能でしょうか。	お見込みのとおりです。 PDF以外のデータは、Wordデータに張り付けた図しかございません。こちらの形式で良ければ提供いたします。
32	仕様書	12	「景観計画」について ・ポリゴン(面)データで整備すれば宜しいでしょうか？ ・付与する属性などある場合、別途Excelなどで提供可能ですか？	各社の提案にお任せします。 各種ゾーンなどの情報につきましては、他のデータ形式で情報提供いたします。
33	仕様書	12	「橋梁点検成果」について ①ポイント(点)データで整備すれば宜しいでしょうか？ ②提供資料のPDFには点検箇所の位置情報の記載(住所や緯度経度等)はありますか？ ③点検成果の一覧表のExcelデータなどは存在しますか？	①各社の提案にお任せします。 ②位置情報 有 ②住所、緯度経度 有 ③エクセルデータ 有
34	仕様書	12	「拡幅計画対象路線資料」について ①拡幅計画の路線をライン(線)データで整備すれば宜しいでしょうか？ ②対象路線は何路線ありますか？ ③紙の提供資料は拡幅対象の路線単位に存在し、ファイリング資料として整備すれば宜しいでしょうか？	①各社の提案にお任せします。 ②対象路線は約230路線です。 ③拡幅対象路線全てにはありません。ファイリング資料としての整備を想定しています。
35	仕様書	12	貸与資料の「橋梁点検成果(PDF)」に関して、橋梁数及び点検成果資料の枚数をご教示ください。	33橋 約300枚となります。
36	仕様書	12	別添1 貸与資料には農道及び水路の資料の記載がありませんが、農道及び水路については、どのような資料が貸与されるのでしょうか。	既存の道路台帳に記載してあります。一部区間については、測量図もありますので貸与資料として提供いたします。

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
37	仕様書	12	別添1「道路台帳」の作成年度は2021、「道路台帳調書(各種)」は2022となっています。「道路台帳」とは図面のことと思いますが、図面も2022のものが貸与される認識でよろしいでしょうか。	2022年度に更新したものを提供いたします。
38	仕様書	13	統合型GIS機能要件表、「拡大・縮小」の要件として「法定図書に基づく縮尺表示(1/500、1/1,000、1/2,500、1/5,000、1/10,000等)ができること」とありますが、公開型GISについても同様の要件が求められるでしょうか。	お見込みのとおりです。
39	仕様書	14	統合型GIS機能要件表「フェンス」について、具体的に何を行う機能でしょうか。またどのような業務場面での利用を想定されていますでしょうか。	選択した領域の属性情報などを抽出することを想定しております。
40	仕様書	19～21	仕様書別添5のサービスレベルアグリーメント(SLA)(案)は、あくまで案で、最終的なものはご契約後に提示して貴市の承諾により決定、という認識でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです
41	プロポーザル実施要領	1	5参加資格の実績に関しては、JVや下請けでは無く単独での実績を記載するという事でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。
42	プロポーザル実施要領	1	5参加資格①の実績に関して「過去5年以内に統合型GIS、公開型GISに関する業務と同種又は類似の業務を受託し、完了した実績があること。」とありますが、仕様書第5条と同条件として令和5年4月時点で構築が完了し、運用中のものも実績として記載してもよろしいでしょうか。	記載していただき構いません。
43	プロポーザル実施要領	3	9参加に係る書類の提出(2)提出部数について、副本15部に関し、「社名等の提案事業者が特定できる記載は全て削除すること。」とありますが、業務実績書の発注者・件名、業務実施体制表及び担当者経歴書等の社員名および発注者・業務名等は伏せなくてもよろしいでしょうか。	会社名及び社員名、商標等の事業者がわかる情報を伏せてください。

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
44	プロポーザル実施要領	3	様式4業務実績書について、同種・類似業務を4件以内記載するとありますが、記載方法としては以下①、②のどちらが該当するかご教示ください。 ①「統合型GIS・公開型GIS」、「道路台帳電子化業務」両方合わせて同種・類似を4件以内(両方合わせて最大4件) ②「統合型GIS・公開型GIS」の同種・類似4件以内、「道路台帳電子化業務」の同種・類似4件以内(両方合わせて最大8件) ※②の場合、実務実績書のページを増やして良いでしょうか。	①のとおりです。 なお、両業務について、最低でも1件以上の記載をお願いします。
45	プロポーザル実施要領	5	プレゼンテーションの時間内であれば、必要に応じてデモンストレーションが実施可とのことですが、デモンストレーションを実施する場合、運用環境と同レベルでの実施が必要でしょうか。	デモンストレーションを運用環境と同レベルで実施する必要はありませんが、本市の実機をデモンストレーションに用いることは可能です。実機の借用を希望する場合は、参加申込の期限までに別途申告してください。 なお、利用に当たってはセキュリティ対策を徹底してください。また、本市の実機の利用に伴いプレゼンテーションに影響等が生じたとしても本市は責を負いません。
46	プロポーザル実施要領	5	11参考見積書の記載区分について、仕様書第19条に記載の事業期間を踏まえ、下記の認識でよろしいでしょうか。 ①令和5年度 初期システム導入経費及び運用経費1ヵ月分 ②令和6年度以降 運用経費59ヵ月分	運用開始が3月1日より前となることで、R5の運用経費が1ヵ月分以上となる場合も想定されますが、運用経費の見積もりは、R5は1ヵ月分、R6～59ヵ月分を基本としてください。 なお、システム導入時から、ライセンス料などが発生する場合は、構築費用に含めてください。
47	プロポーザル実施要領	6	プレゼンテーションについて、参加人数は5名以内と有りますが、機材の設置・撤収など準備及び片付けをするときに限り5名を超える人数が入室しても構わないでしょうか。	スクリーン及びプロジェクターなどの機材は、既に準備した状態としておきますので、準備及び片付けの参加人数については、5名以内でお願いします。
48	プレゼンテーション実施要領	1	利用を想定しているプロジェクターの型番が分かればご教授ください。 また、プロジェクターへの接続はHDMIを想定して宜しいでしょうか？	予定しているプロジェクターの型番は、「EPSON LCD PROJECTOR EB-W41」で、HDMIの想定として差し支えありません。

統合型・公開型GIS導入及び道路台帳電子化事業に係る質問に対する回答

令和5年4月24日(月曜日)

No.	文書、該当資料名	頁	内容	回答
49	プロポーザル採点表	3	(7)データ整備について、仕様書12頁に記載の別添1に対しての採点という認識でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。 ・都市計画情報 ・土砂災害特別警戒区域(レッドゾーン) ・土砂災害警戒区域(イエローゾーン) ・浸水想定区域 ・道路台帳電子化 以上のデータ整備となります。